



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 16/2017  
PUBLICADO NO D.O.U. DE 28/04/2017**

O Edital Nº 16, de 18 de abril de 2017, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 28 de abril de 2017, seção 3, páginas 69 a 71, sofre as seguintes alterações:

**No ANEXO 1 – CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA**, onde se lê: “Profa. Dra. Bárbara Melo Santos – Universidade Federal da Paraíba”, leia-se: **“Profa. Dra. Bárbara Melo Santos do Nascimento – Universidade Federal de Sergipe”**;

**No ANEXO 1 – PROGRAMA**, onde se lê: “Modalidades e metodologias de pesquisa científica”, leia-se: **“Métodos de investigação científica em Nutrição”**;

**No ANEXO 1 – PROGRAMA**, acrescentar o seguinte ponto: “Atuação do nutricionista em Unidades de Alimentação Coletiva”.

Cuité, 05 de maio de 2017

José Justino Filho  
Diretor do CES